ES:

I,
I —

PONTI DT SERVIZIO
COPERTURA ADIACENTE A
SALA URBANA
TRAVE 4 LUCE 7m
interasse Im

l-,-

—
i m I
N tavolgfo sp.40m ‘_-H AN tavolatlf] sp.40mm ve h.22:17
T1 T1 AW AW.:
AW AW I 2128 trajq ]
— —1
- . R SIS g
ﬁ w_ 1 M 1 m 1 3 = it < 1 18x36
L w — — il 18x36 l —
— — — [ ] 78 tow 1
e e ™ [ e, o ]
14x28 5 = 3 —]
M 14x mv
— — R.* o E_..rUO & ez .m. __-Mﬂnl.-_c
h TA”_|& 14x28 3 2Au| Taxzs O —]
[ 14x28 N = 4 4 N %
E= - x28 N
| [T 1 Tt —
—+ —]
“w N tavola sp . 40mmn| 18x36
- Tl T1
g M M i .Nzx
: : m.ﬁ S o T4 T4
= 6% 82
] I - avol = =
o Sp OBB al piano
] i 1
m;m.,\onﬁo A Al [] 1 TT1 ] [ 1] I] 714x
5 28x .N“Ex
N tapplato |$p. 40 N 3 3
S 82 3
mm S ._.Am T
1] T TT 1] I L1l 11 I %Ex
-I—I—I-
NI?-.Iml-l-l
nm owmmo E%— QZ—W m
n-b. LA MARCATURA DELLE -.._._ -_._-
RAVI FA RIFERIMENTO l.l.l.l.l.".“l. "
ALLE NOTE DT CALCOLO DET

SN GE ,%.

tavolato sp.52mm

C9d

trave 14x24

travi in afflancamento briglia inferiore

<
@\

14

capriate C8 e C9

NORD

4.544

PIANTA SCALA 1:100

W’
v

ANG100x10 doppio

per collegamento trave in legno al
cordplo, saldato in opera al piatto
del cordole, e completo di 2 barre
passanti M16_

PARTICOLARE P1 SULLA CAPRIATA
scala 1:10

LAM60x4 nervatura

verticale da saldare in

opera passo 500

al piatto orizzontale e

verticale AM60x4 verticale
da saldare in opera
al piatto orizzontale

/LPZNQQXA

~~tasselli chimici
tipo HILTI HIT-HY270
M16 passo 50cm

saldare in opera
cordone d'angolo 4mm
ala HEA100 al piatto

orizzontale 200x4

//\

e T

HEA100

HEA100

SEZIONE K-K Ccamminamento in acciaio

scala 1:10

tayplato sp.szmm Il 1l |-
2 \ = { 7’1
P1
w__ [ [ [ [ [ [ [ [ [
\ = S ANG100x10 ANG100x10 \VPZmHooxHo ANG100x10
.”H,m./\mﬁﬁo H_l OVWH_I N @m.m mo “_lH.S. Im>“.OO » [ 1 I | [ 1 | 1 J,ﬂ >4 ImNHOO EAM 2004 TAMZ200x4 AMZ200x4 —
ud%xl\{ A\ A= i
o —
3 //m, S S oo tro s S 2
.WH.W./\@ “_.bva B.n - TAVOLATO C24 | m N\m m W m :M/ m Em.__
TAVOLA 52mm C24 Qm w T 7 T T T T T u/m i
HE H 00 |
volta in cannucciato
TAVOLATO SP.52mm C24
- A -
N
o :
< S
N
o0
N
4
il I $ I
[ 11 [ 11
TIPO HBS M8x120 2 per tavola VITI TIPO HBS M8x120 2 per tavola
N / Nnm<ou.mno sp.40mm
tavolato sp.40mm ﬁ ﬂ
— T
! &Hhwa &Hthh
H 1 18x20 1 18x20
_ sezione T2
sezione T1
K VITI tipo HBS M8x120
2 per tavola VITI TIPO HBS M8x120 2 per tavola
tavolato 52mm N N
travetto 10x12 passo 1m tavolato sp.40mm ﬁm.<0“_.m.ﬁ0 sp.40mm
i il il w2 fi] f i
trave 1424 O 12x12 O 12x12 O 12x12 8 10x12 8 10x12 8 10x17
< 5 28x36 | sezione T4 ] e
SEZIONE G-G  scala 1:5S0 sezione T3
dettagli costruttivi ponti di servizio
scala 1:20
PRESCRIZIONI SUI MATERIALI:
_ ACCIAIO DA CARPENTERIA
Lo\ \daprile\LOGO.png
TABELLA 11.3.1X Spessore nominale dell’elemento
(NTC 2008) t< 40 mm t>40 mm
UNI EN 10025-2 fyk [N/mm2] ftk [N/mm2] fyk [N/mm2] ftk [N/mma2] . . — o
5275 275 230 255 210 Dipartimento Cura € OCQ_;Q. _Qm_.am_\:ﬁo:o
Settore Edilizia e Patrimonio
PROFILO UNI DISTINTA BULLONERIA U.l. Edilizia
TRAVI IPE UNI EN 10034-UNI 5398 VITE: UNI EN ISO 4016 — CL 8.8
TRAVI HE UNI_EN 10034—UNI 5397 DADO: UNI EN ISO 4032 — CL 8 oggetto, |
PROFILI A U UNI EN 10279—-EU 54 RONDELLA UNI 6592 — CL R80 .
; ANG. LAT UGUA] UNIEU 56 Palazzo Comunale di Bologna.
— ANG. LATI DISEGUALI UNI EU 56
TUBI FORMATI A FREDDO [UNI EN 10219-2 . .
% TUBI _FORMATI A CALDO |UNI EN 10210-2 _U_QNNQ 7\_Q@@_O_\.®
— n'o
SALDATURE
SALDATURE A CORDONE D’ANGOLO: , -2 _:me_@ﬂo” 5096 T %_%m_o 0G2 Progetto:  ESECUTIVO
b1 7
m_u SALDATURE [Z=15] SALDATURA A CORDONE D’ANGOLO CON ALTEZZA b1=15MM 4 ’ %ﬁmo:uwzm
intervento:
m LO SPESSORE DELLE SALDATURE, QUANDO LE DIMENSIONI NON SONO ol v oee e e .
W PRECISATE, DEVE ESSERE CALCOLATO COME INDICATO. s=0.7XT1 T1<T2 b=T1 - Interventi di H—@Ewe—ﬂc di ﬁm—ﬂqw delle nc@mﬂeﬁﬂw e
TAVOLATO 3 SALDATURA AD ARCO ELETTRICO SECONDO UNI EN 1011ED UNI EN ISO 4063 di consolidamento e restauro di taluni dei mumz.mam-:m murari
mw . WNBB ON& A LA PROCEDURA DI SALDATURA (MATERIALE DI APPORTO, PREPARAZIONE DEI .11 : 4 4 : 4 ‘vt 1343
= LEMBI, PARAMETRI OPERATIVI, TOLLERANZE GEOMETRICHE ECC. DEVE ESSERE e degli elementi di rivestimento e decorativi litici
= EMESSA DAL COSTRUTTORE ED APPROVATA DA UN E.C. (ENTE CERTIFICANTE).
(NON SONO ACCETTATE SALDATURE A PIE’ D’OPERA CON FILO CONTINUO MA
responsabili:
% PROGETTISTA ARCHITETTONICO: Dott. Arch. Arturo Todaro
_mmm~z> PER ANCORAGGIO BARRE PROGETTISTA STRUTTURALE: Ing. Giovanni Manfredini
HEA100 . o o . . . . COMPUTO METRICO ESTIMATIVO : geom. Alberto Frascaroli
- Resina HIT-HY 70 o similare: resina di metacrilato uretanico, esente da stirene, agenti .
indurenti, sabbie di quarzo o corindone, fiala in laminato plastico geom. Elena  Sacchetti
600 ~
A _.«Ou PRESCRIZIONI| SULLE KOU\»P:.\D. ESECUTIVE: IL RESPONSABILE DI PROCEDIMENTO: ING. VINCENZO DAPRILE
— Le quote esatte altimetriche e planimetriche devono essere prese e verificate in cantiere
a cura dell'impresa che non potrd accampare nessun ulteriore onere per detta variazione.
— Tutte le quote di armature, legni, carpenterie metalliche ecc... devono essere controllate in cantiere. titol
— | ferri possono essere disegnati fuori scala, riferirsi alle quote indicate. o__oocwaﬁo“
Il legno dovra essere trattato con prodotti antiparassitari e impregnanti protettivi per I’esterno. Le superfici di H_/\_ v>_|n>l_lH UH mmW<HNHO
eventuali tagli realizzati in corso d’opera dovranno essere trattate nuovamente prima del montaggio.
@@ TUTTO IL LEGNO E L’ACCIAIO DI NUOVA FORNITURA DOVRA’ ESSERE PRETRATTATO CON VERNICE INTUMESCENTE E vH>ZO UH n>—|ﬁmml_lHO mo _ _ OI_Im _ O
CERTIFICATO DALLA DITTA FORNITRICE E INSTALLATRICE. n’ Codice Elaborato Edfionyotrada  To-Prog.  Tip.Doc. o Progr.  Rev. Scala
tavole scala 1:100
LEGNO LAMELLARE GL24h: STR/03 1:50 -n_.”.\_o
fmk 24 [N/mm? ]
ftok 16.5[N/mm?]
fclk 24 [N/mm?] revisione elaborato
. fvk 2.7 [N/mm?2]
particolare P1 feor D4 Qe
fc90k 2.7 [N/mm?2]
. . . . E00.5 9.4 [Mpa]
.ﬁ EOMean 11.6 [Mpal
camminamento In aCcCialo GMean 0.72 [ipa]
E90Mean 0.39[Mpal
_ H . HO settembre
mnm m ' 2016 G.M.
N° Rev.| Data Rev. Descrizione Revisione Visto | Firma Redazione grafica




